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Obecní zpravodaj 
 

Obec Ruda            březen 2025 

 

Vážení občané, 

s příchodem jara se naše obec opět probouzí k životu. Po dlouhé zimě nás vítají 
první sluneční paprsky, které zahřívají nejen naši krajinu, ale i naše srdce. Stromy se 
začínají zelenat, květiny rozkvétají a ptáci zpívají své veselé písně. Je to čas, kdy 
příroda ukazuje svou krásu a sílu obnovy. 

Rád bych vám všem popřál krásné a veselé Velikonoce. Ať jsou tyto svátky pro 
vás obdobím radosti, pohody a setkání s vašimi blízkými. Užijte si tradiční velikonoční 
zvyky, ať už je to barvení vajíček, pletení pomlázek nebo pečení mazanců. 
Nezapomeňte také na chvíle odpočinku a načerpání nové energie do dalších dnů. 

Přeji vám všem krásné jarní dny plné slunce a radosti. 

Karel Dvořák, starosta  
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STAVBA NOVÉ SPLAŠKOVÉ KANALIZACE A ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 

 

Jak jsme psali v prosincovém vydání, tak harmonogram prací společně se schématem jednotlivých stok 

zveřejňujeme na webových stránkách obce a na úřední desce v Rudě. Postupně tyto informace aktualizujeme. 

Zároveň každý čtvrtek hlásíme veřejným rozhlasem, kde se aktuálně bude kopat následující týden, a informujeme 

o objízdných trasách.  

Bohužel, mnohdy stavaři neví, co je při výkopech může překvapit a případně 

zdržet při práci. To znamená, že nedokáží přesně stanovit týdny, kdy a kde daný úsek 

bude dělán. Proto se vše průběžně aktualizuje. 

V současnosti je hotová kanalizace kolem fotbalového hřiště z jedné strany od 

čistírny odpadních vod (dále jen ČOV) na komunikaci zvané Štreka a kolem bytovky. 

Z důvodu stavby ČOV je pak dočasně zrušena cesta na Pavlůvek. Pěší se tam dostanou 

na jaře. Technika se po původní cestě dostane až na podzim 2025. Jako objízdnou trasu 

používejte tedy prosím obecní cestu p.č. 2829 v k.ú. Ruda u Velkého Meziříčí. Cílem 

je, aby se letos udělala kanalizace všude pod místními komunikacemi, aby hlína pak 

mohla ve výkopech sedat přes zimu a příští rok 2026 se podařilo asfaltovat a uvést 

komunikace do stavu před stavbou. Takže naším cílem bude přeasfaltovat komunikace 

přes celou šířku cest, aby cesty byly celistvé. 

V dalším roce 2026 by pak zhotovitel dodělal kanalizaci podle projektu podél silnice II/602 a dodělal 

přečerpávací stanici, která se postaví u cesty směrem k Puštěnci. Tak se dokončí stavba ČOV, která bude spuštěna 

do zkušebního provozu na podzim 2026. Až po uvedení do zkušebního provozu ČOV se budete moci začít 

napojovat na přípojky, které vám zhotovujeme poblíž hranice obecních a vašich pozemků a které jsou zakončeny 

revizní šachtou. Na tu se budete pak napojovat přímo z kanalizačních přípojek svých nemovitostí. 

 Přípojky se dělají podle projektové dokumentace. V případě, že by ještě někdo chtěl udělat přípojku navíc 

jako neuznatelný náklad, tak se musí přijít nahlásit na obecní úřad, kde mu bude sdělen postup. Termín pro takové 

poslední žadatele o přípojky je 30. dubna 2025. Žadatel musí počítat s tím, že si zaplatí projektovou dokumentaci 

a vlastní realizaci přípojky – odbočka z hlavního řádu po revizní šachtu. Tyto přípojky jsou totiž vedeny jako 

neuznatelné náklady a obec na ně nedostane dotaci. Obec platí pouze 1 přípojku k domu s číslem popisným. 

 Je tedy ještě dost času s vaším napojováním kanalizačních přípojek na veřejnou část. Ale dopředu 

sdělujeme podmínky pro napojení. 

 

Podmínky pro napojení každé nemovitosti: 

 

1. Každá nemovitost musí mít svoji samostatnou kanalizační přípojku. 

2. Splaškové a dešťové odpadní vody musí být v nemovitosti důsledně odděleny. 

3. Do splaškové kanalizační přípojky smí být připojena pouze voda z WC, koupelen, prádelen, kuchyní 

a bazénů. 

4. Na kanalizaci pro veřejnou potřebu nesmí být napojena kanalizační přípojka odvodňující nemovitost přes 

funkční septik nebo zaústěn přeliv z žumpy. V případě, že je stávající způsob likvidace odpadních vod 

z nemovitosti řešen výše uvedeným způsobem, musí být současně s napojením přípojky na kanalizaci 

vyřazen septik (žumpa) z provozu. 

5. Do splaškové kanalizace nesmí být napojeny dešťové svody ze střech, odvodnění zpevněných ploch, 

dvorků apod. Dále pak do této kanalizace nesmí být zaústěny vody z chlévů a hnojišť. 

6. Vlastní napojení nemovitosti na splaškovou kanalizaci bude zkontrolováno pověřenou osobou Obce 

Ruda, která bude majitelem a také provozovatelem kanalizace a ČOV. Bude vystaven protokol o kontrole 

provedení kanalizační přípojky a sepsány podklady pro uzavření smlouvy o odvádění odpadních vod. 

 

Postup realizace napojení na veřejnou splaškovou kanalizaci:   

 

V rámci výstavby splaškové kanalizace pro veřejnou potřebu jsou současně budovány (dle projektové 

dokumentace domovních přípojek) odbočky pro napojení jednotlivých nemovitostí vyvedené mimo těleso 

komunikace (dodávka stavby). Vlastní propojení splaškové přípojky si zajišťuje vlastník nemovitosti sám na své 

náklady. 
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Nová splašková kanalizační přípojka 

 

V předstihu, před dokončením splaškové kanalizace pro veřejnou potřebu, je třeba připravit rozdělení 

splaškových a dešťových vod v nemovitosti a zajistit vyvedení splaškové přípojky z nemovitosti. Pokyn 

k vlastnímu propojení na novou splaškovou kanalizaci (resp. vytaženou domovní odbočku) bude vydán 

po zprovoznění veřejné stoky (předčasné užívání nebo kolaudace kanalizace) a vlastní zprovoznění přípojky bude 

možné až po vydání úplného souhlasného stanoviska s kontrolou přípojky ze strany Obce Ruda. 

Na přípojce bude osazena kontrolní šachtička (revizní šachta) o průměru 400 mm. V případě, že 

splaškové a dešťové vody z nemovitosti nebudou odděleny, nebude možné tuto přípojku napojit do veřejné 

splaškové kanalizace. Seznam nenapojených nemovitostí bude po ukončení celé stavby předán na vodoprávní 

úřad, který bude následně provádět důsledné kontroly, jak se nakládá s odpadními vodami a v případě zjištění 

nezákonné likvidace, budou vystavovány pokuty. 

 

Kontrola splaškové kanalizační přípojky před zásypem 

 

Každý vlastník nemovitosti, která se napojuje na veřejnou kanalizaci, je povinen před zásypem zhotovené 

splaškové kanalizační přípojky kontaktovat pověřeného zástupce Obce Ruda a požádat o provedení kontroly. 

V případě, že nebudou zjištěny závady bránící v užívání kanalizační přípojky, bude žadateli vydán protokol 

o kontrole správného provedení. Protokol nebude vydán pro přípojky částečně nebo zcela zasypané. 

Součástí kontroly splaškové kanalizační přípojky nebude část provedená dodavatelem hlavní stavby 

(stoka a odbočka po revizní šachtu). Výše zmiňovaná kontrola pověřeným zástupcem Obce Ruda se týká úseku, 

který si bude zajišťovat majitel nemovitosti. Kontrolováno bude zejména napojení revizní šachtičky, stavebně 

technické provedení trubní části, propojení na vnitřní domovní kanalizaci, oddělení splaškových a dešťových vod 

a fyzické zrušení a odpojení stávajících jímek a septiků. 

 

 Toto je první detailnější popis toho, co vás i nás čeká po spuštění čistírny odpadních vod. Zároveň jste si 

jistě všimli, že do výkopu se ukládá i chránička na optické kabely pro budoucí optickou síť v obci Ruda. Optika 

bude přivedena s každou kanalizační přípojkou na hranici vašeho pozemku. O tomto tématu vám detailněji 

napíšeme více v příštím čísle zpravodaje v polovině roku. 

 

PRŮMYSLOVÁ ZÓNA 

 

Informace o průběhu výstavby Komerční lokality 2 

Vážení občané, 

dovolujeme si vás informovat o aktuálním stavu výstavby v Komerční lokalitě 2. Podařilo se nám zdárně 

dokončit Obecní halu. Momentálně je po kolaudaci, zapsaná v katastru nemovitostí a probíhá převod do majetku 

obce. 

„Komerční lokalita 2“ má již pravomocné stavební povolení, bude zahájena a práce budou probíhat 

společně s druhou akcí – realizací stavby „Ruda – Prodloužení vodovodního řadu do průmyslové zóny“. Tyto 

jsme se rozhodli spojit s ohledem na provázanost obou projektů. Jak už jsme informovali v minulém článku, 

projekt počítá i s realizací zemního valu, inženýrských sítí, páteřní komunikace a úpravou povrchů, které. 

Práce plánujeme zahájit s příchodem jara, tedy v průběhu měsíce dubna 2025. Přesný termín dokončení těchto 

prací pak bude s dostatečným časovým předstihem dále upřesněn. 

Dále si vás dovolujeme pozvat na Den otevřených dveří Provozního areálu XTLINE, který jsme byli 

nuceni kvůli nepřízni počasí v minulém roce přeložit na jiný termín. Akce se bude konat v pátek 6.6.2025 od 

15:00 a je připravena speciálně pro občany Rudy. Bude to skvělá příležitost seznámit se s novým Provozním 

areálem, jeho zařízením a možnostmi, které nabízí celému regionu. Připraveno bude bohaté občerstvení, skvělé 

jídlo a pití, zábavné animační programy pro malé i velké, hudební produkce v podání profesionálního DJ Aleše 

Matouška, který bude celou akci moderovat, testování nářadí, soutěže a kvízy o zajímavé ceny, skupinové 

prohlídky areálu a mnoho dalšího. 

Jednou z dalších zajímavých událostí, na které se můžete v blízké době těšit, je Beatová pumpa Rádia 

BEAT, která se bude tentokrát odehrávat přímo v Provozním areálu XTLINE, a to ve středu 14.5.2025 v čase 
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11:00 – 17:00. Věrní posluchači Rádia BEAT již tento formát dobře znají my jsme velmi rádi, že se můžeme 

tentokrát stát jeho hostiteli. Součástí této oblíbené události je setkání s moderátory v mobilním živém studiu, 

možnost pohovořit s nimi nejen o muzice, získat některý z mnoha tematických dárků a zažít atmosféru živého 

vysílání. Připraveno bude i drobné občerstvení nebo možnost nákupu vybraných produktů XTLINE za akční 

ceny. 

 

Děkujeme za přízeň a přejeme hezké jarní dny. 

S úctou, 

Tým XTLINE 

 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU RUDA 
 

1) Stav obecního systému odpadového hospodářství obce Ruda za rok 2024 

Informační sdělení dle §60, odst. 4) zákona č. 541/2020., Sb., o odpadech 

 

Pravidla pro způsob sběru, svozu a dalšího nakládání s komunálním odpadem, jeho složkami a dalšími odpady 

na území obce určuje obecně závazná vyhláška č. 1/2025, která je platná od 1.1.2025. 

   

Způsoby sběru a další nakládání s komunálními odpady 

 

Využitelné složky 

 

Druh 

odpadu 

Způsob sběru Počet 

nádob 

(ks) 

Počet 

stanovišť 

Poznámka 

papír • modré plastové 

kontejnery 1100 l 

s horním výsypem 

8 5 Veřejná stanoviště: 

• Ruda - před kulturním domem 

• Ruda – naproti škole 

• Ruda - u fotb. hřiště 

• Křeptov - bytového domu 

• Lhotka – u autobus. zastávky 

plasty 

s nápojovým 

kartonem 

• žluté plastové 

kontejnery 1100 l 

s horním výsypem 

10 5 Veřejná stanoviště: 

• Ruda – před kulturním domem 

• Ruda – naproti škole 

• Ruda – u fotb. hřiště 

• Křeptov – u bytového domu – 

nádoba 240 l 

• Lhotka – u autobus. zastávky 

sklo směsné • zelené plastové 

kontejnery 1100 l 

s horním výsypem 

4 4 Veřejná stanoviště: 

• Ruda – před kulturním domem 

• Ruda – naproti škole 

• Křeptov - bytového domu 

• Lhotka – u autobus. zastávky 

sklo čiré • zelené plastové 

kontejnery 1100 l 

s horním výsypem 

4 3 Veřejná stanoviště: 

• Ruda – před kulturním domem 

• Ruda – naproti škole 

• Lhotka – u autobus. zastávky 

kovy • černé plastové 

kontejnery 1100 l 

s horním výsypem 

2 2 Veřejná stanoviště: 

• Ruda – před kulturním domem 

• Ruda – naproti škole 
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bioodpad • zelené velkoobjemové 

kontejnery 

2 2 Veřejná stanoviště: 

• Ruda – u hřbitova 

• Ruda – u fotb. hřiště 

jedlé tuky 

a oleje 
• černé plastové nádoby 

110 l 

3 3 Veřejná stanoviště: 

• Ruda – před kulturním domem 

• Ruda – naproti škole 

• Lhotka – u autobus. zastávky 

 

Textil se sbíral 1x ročně do charitativních sbírek pro Diakonii Broumov. Místo sběru – kulturní dům. 

Informace o této sbírce – úřední deska, webové stránky obce, obecní zpravodaj, veřejný rozhlas.  

Nebezpečný odpad, elektrozařízení, baterie se sbírají 2x ročně (jaro, podzim). Místa sběru – Ruda – 

parkoviště před kulturním domem a Lhotka vedle autobusové zastávky. Informace o sběru – úřední deska, 

webové stránky obce, obecní zpravodaj, veřejný rozhlas. 

Svoz a další nakládání s odpady zajišťuje pro obec firma Technické služby VM s.r.o., Velké Meziříčí. 

Vytříděné odpady papíru a plastů jsou odváženy k dalšímu využití na dotřiďovací linku Technických služeb 

Velká Bíteš spol. s r.o. do Velké Bíteše. 

Sklo si odváží z Technických služeb VM s.r.o. firma HBH odpady s.r.o. a vozí je do Kyjova nebo Kelčan. 

Kovy si odváží firma Napos, a.s., která má závod v Předměřici nad Labem. Bioodpady jsou odváženy na 

překladiště do Velkého Meziříčí a odtud na kompostárnu do Jívoví, které vlastní Zemědělské družstvo 

„Křižanovsko“. 

Použitý olej má ještě další využití, a to hlavně jako biopalivo. Další využití má v zemědělském průmyslu 

nebo se přidává na výrobu mýdla. Firma ČERNOHLÁVEK GROUP s.r.o., Církvice u Kutné Hory, která přebírá 

od naší obce použitý olej, přečistí a zbaví olej veškerých nečistot a vody, a předává ke konečnému zpracování v 

rámci EU.  

 

Sběr objemných odpadů  

 

Obec dále zajišťuje několikrát ročně přistavení velkoobjemových kontejnerů na objemný odpad na 

vybraná místa (informace jsou zveřejněny na webových stránkách obce, v obecním zpravodaji a hlášeny 

veřejným rozhlasem). Objemné odpady se v roce 2024 odvážely na skládku. 

 

Směsný komunální odpad 

 

Sbírá se do černých popelnic o objemu 120 či 240 l (v případě většího počtu občanů 5 a více v domě). 

Frekvence svozu je 1x za 14 dní v letním provozu a 1x týdně v zimním provozu. Směsný komunální odpad se 

v roce 2024 odvážel do spalovny v Brně. 

 

Množství produkovaných odpadů v obci/městě a jejich využití nebo odstranění 

 

Druh odpadu t/rok kg/obyvatel 

Komunální odpady celkem 182,215 382,0 

Z toho:   

− Papír 10,851 22,74 

− Plasty 10,725 22,48 

− Sklo 6,265 13,13 

− Kovy 0,976 2,05 

− Oleje 0,075 0,16 

− Bioodpad 61,140 131,6 

− Směsný komunální odpad 71,512 149,9 

− Objemný odpad 19,135 40,1 

− Nebezpečné složky KO 1,612 3,4 

 

Z celkové produkce komunálních odpadů se předalo k dalšímu materiálovému využití (recyklace, 

kompostování apod.) 89,956 t (49,4 %) komunálních odpadů.  
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Směsný komunální odpad a objemný odpad, tj. 90,647 t, 49,7 % skončil ve spalovně a na skládce. 

Nebezpečné složky KO (nebezpečný odpad) skončily částečně ve spalovně a částečně na skládce. 

 

Předcházení vzniku odpadů 

 

Předcházet vzniku odpadů může každý – při nákupech (opakovaně použitelné tašky, pytlíky na ovoce a 

zeleninu, náhradní náplně saponátů, obchody bez obalu atd.), použitím věcí z bazarů, půjčováním nářadí, 

sportovního vybavení, omezením plýtvání potravinami atd.  

Obec podporuje i domácí kompostování v kompostérech, které zájemci mohli v roce 2019 zdarma obdržet právě 

od obce. 

 

Náklady na odpadové hospodářství  

 

Položka Kč/rok Kč/obyvatel 

Náklady celkem 707.136,00 1.482,57 

Z toho   

− Tříděný sběr (pa, pl, sk, kov) 228.981,00 479,86 

− Bioodpady 49.991,00 104,80 

− Směsný komunální odpad 279.881,00 586,75 

− Objemný odpad 65.114,00 136,51 

− Odpadkové koše, úklid litteringu 33.000,00 69,18 

− Nebezpečné odpady 48.354,00 101,37 

− Jedlé oleje a tuky 1.815,00 3,81 

 

Celková bilance odpadového hospodářství 

Položka Kč/rok Kč/obyvatel 

Příjmy celkem 457.662,82 959,46 

Z toho   

− Poplatek od obyvatel a ostatních 

poplatníků 

268.624,00  

− Odměna EKO-KOM za třídění 

obalových odpadů 

188.398,82 394,97 

− Jiné (prodej druhotných surovin 

apod.) 

640,00  

Náklady celkem 707.136,00 1.482,57 

Rozdíl nákladů a příjmů 249.473,18 523,00 

Pokrytí nákladů poplatkem od obyvatel 

v % 

37,99 %   

 

Obec Ruda tedy z rozpočtu doplatila částku 249.473,18 Kč. Výdaje na celkové odpadové hospodářství 

byly pokryty 37,99 % z místních poplatků od obyvatel, 26,64 % z odměny EKO-KOM za třídění obalových 

odpadů a 35,28 % doplácela obec z rozpočtu. 

 

Předem děkujeme za zvýšení třídění komunálního odpadu a tím pádem i za zlepšení odpadového hospodářství 

naší obce. 

2) Kontejner na textil 

 

Od 1 ledna máte možnost odkládat textil do kontejneru, který je umístěn ve sběrném místě u zastávky 

naproti škole. Tímto jsme naplnili zákonnou povinnost podle zákona o odpadech. 

Do kontejneru na textil může i horší textil, ale když třídíte textil, tak dávejte věci hezké a škaredé do 

oddělených pytlů. O to vás prosí provozovatel kontejneru. 

Do kontejneru ale rozhodně nepatří textil plesnivý, znečištěný od barev, laků atd a ústřižky látek. 
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3) Očkování psů proti vzteklině 

Očkování psů proti vzteklině proběhne v sobotu 5.4.2025 v 11:00 hod. před obecním úřadem v Rudě. 

Očkovací průkaz vezměte s sebou. Psi musí být na vodítku a nejlépe s náhubkem.  

Ceny: 

• vzteklina  300Kč 

• infekční choroby včetně vztekliny 650Kč 

 

Platby jsou akceptovány pouze v hotovosti! 

Při ztrátě očkovacího průkazu, lze vystavit nový (50Kč). 

Lze zakoupit i antiparazitika (odčervení, přípravky proti klíšťatům, blechám), konzultace jakýchkoli 

dotazů je zdarma.  

Vakcinace proti vzteklině je povinná u všech psů starších 6 měsíců. Vakcinace proti vzteklině je platná 

pouze u zvířat označených mikročipem! Označení mikročipem je povinné u štěňat starších 3 měsíce, pokud štěně 

odchází od chovatele dříve, již musí být načipováno. 

Pokud pes poraní člověka, povinností majitele je předvést psa k veterinárnímu vyšetření 1. a 5.den po 

pokousání. 

Očkování provede jako obvykle paní MVDr. Šárka Dresslerová (další dotazy a přání volejte na 

tel.728531052). 

 

4) Vestavba do nové obecní haly na komunální techniku 

 

Již jsme vás informovali, že obec získá darem od Reater CZ a.s. novou halu na komunální techniku. Poslední 

potřebný dokument byl mezi oběma stranami podepsán 20. Března 2025. V současnosti dochází na katastrálním 

úřadu k přepisu vlastnictví nejen haly, ale taktéž pozemků pod a kolem ní. 

Hala je o velikosti 20x10 m. Zastupitelstvo se rozhodlo z důvodu zvýšení kapacity skladovacích prostor 

udělat vestavbu patra v zadní čtvrtině o ploše 50 m2, kdy součástí budou i regály pod tímto patrem. Na tuto 
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vestavbu patra zažádá obec o dotaci z Obnovy venkova Vysočiny. Do haly bude přestěhována komunální technika 

a hasičská technika z kravína.   

Po přestěhování a realizaci vestavby patra plánujeme občanům halu ukázat. O termínu vás budeme 

informovat. Zároveň chceme poděkovat společnosti Reater CZ a.s. zastoupené panem Michalem Dubnem za 

darování této budovy a pozemků Obci Ruda, což nám umožní bezpečné a důstojné skladování obecní techniky v 

nových moderních prostorách.    

 

5) Nabídka práce rotavátorem 

Obec Ruda nabízí možnost práce rotavátorem – cena 450,- Kč/hod. Obsluhovat rotavátor bude obecní 

zaměstnanec. Práce by se provedly jen v případě většího počtu zájemců. Zájemci se mohou hlásit na OÚ do 3.4. 

včetně. Obec v případě dostatečného počtu zájemců pak po domluvě stanoví termín provedení. 

 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 
 

Česká školní inspekce 

 

Naši školu navštívila Česká školní inspekce (dále jen ČŠI), která u nás strávila tři dny. Cílem její návštěvy 

bylo zjistit a zhodnotit podmínky vzdělávání, průběh výuky i dosažené výsledky dětí ve školce a žáků ve škole.  

Během těchto dnů inspektoři nahlíželi do vyučovacích hodin, sledovali práci učitelů i žáků a zajímali se o 

celkovou atmosféru ve škole. Hodnotili také školní dokumentaci a podmínky, ve kterých se u nás vyučuje. Celý 

průběh probíhal profesionálně a korektně.  

Jako ředitelka školy jsem měla obrovskou radost z výsledků inspekce, která nás pečlivě zkontrolovala. 

Při hodnocení ocenila inspekce naši práci a nasazení. Pracovníci ČŠI byli nadšeni z vybavenosti školy, 

z kvalitního vedení výuky a přístupu učitelů. Zvláštní pochvalu jsme získali za naše projektové aktivity, které 

obohacují výuku a přinášejí dětem nové zkušenosti. Ocenili nejen inovativní přístup k výuce, ale i to, s jakým 

nasazením se celý pedagogický sbor věnuje žákům. Tato zpětná vazba je pro nás obrovskou motivací do 

budoucna. Jsme rády, že naše úsilí má smysl, že se nám daří vytvářet prostředí, ve kterém se děti mohou 

vzdělávat, rozvíjet a objevovat své schopnosti. Velké poděkování patří celému týmu učitelů i všem dětem a 

žákům, kteří svou pílí a nadšením přispívají k tomu, aby byla naše škola místem, na které můžeme být právem 

pyšní. 

Ráda bych také vyjádřila velkou pochvalu naší paní školnici, která odvádí skvělou práci. Inspekce během 

své návštěvy nenašla žádné pochybení, což jen potvrzuje, s jakou pečlivostí a zodpovědností se stará o čistotu a 

chod celé školy. Nesmím zapomenout ani na naši paní kuchařku. Všechny dokumenty měla v naprostém pořádku 

a spotřební normy pečlivě dodržuje. Mám z toho velkou radost, protože vím, že naše školní jídelna funguje tak, 

jak má a děti dostávají kvalitní a vyváženou stravu. Je skvělé mít takový tým!! 

 

Lyžařský výcvik 

Opět jsme se zúčastnili lyžařského výcviku na Fajtově kopci a, stejně jako v minulých letech, to byl 

nezapomenutelný zážitek. Po tři dny jsme se s nadšením věnovali lyžování. Přestože někteří žáci stáli na lyžích 

poprvé, odhodlání a snaha se brzy začaly vyplácet. Pod vedením zkušených instruktorů jsme postupně 

zdokonalovali své dovednosti - od prvních nesmělých skluzů na mírném svahu až po odvážné jízdy z vrcholu 

velkého kopce. A právě to bylo pro nás všechny obrovskou radostí! Každý žák nakonec zvládl sjet celý velký 

svah, což bylo nejen skvělé završení našeho výcviku, ale také důkaz, že s trpělivostí a pílí lze překonat jakoukoliv 

výzvu. Celý kurz probíhal v přátelské a povzbudivé atmosféře, nechyběla legrace, vzájemná podpora a 

samozřejmě i zasloužená radost z každého pokroku. Už teď se těšíme na příští rok, kdy se na svahu znovu 

sejdeme.  

 

No Bag day 

Kdo nerozumí anglicky, žádný strach, všechno vám hned vysvětlíme! Tento veselý projekt měl 

jednoduché zadání. Žáci museli přijít do školy, ale s netradičním způsobem přepravy svých školních pomůcek. 

Obyčejné aktovky byly zakázány, a tak bylo na nich, aby vymysleli něco originálního a kreativního. Musíme 

napsat, že nás jejich nápaditost opravdu ohromila. Objevily se nejrůznější netradiční aktovky. Někdo si přivezl 

učebnice v popelářském autě, vlečce od traktoru, jiný nesl učebnice v odpadkovém koši.  Viděli jsme košíky na 

houby, kufřík od tatínkova nářadí… Paní ředitelka se také nenechala zahanbit a místo kabelky si přinesla do školy 
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mikrovlnou troubu. A co teprve paní učitelka Cahová? Ta si všechny své věci i svačinu pečlivě sbalila do spacího 

pytle, který jí o přestávce posloužil jako pohodlné místo na relaxaci. Pokud si chcete tuhle neobyčejnou 

podívanou představit ještě lépe, podívejte se do naší fotogalerie. Tam najdete všechny úžasné nápady. 

 

Tělocvična/ Kulturní dům 

S dětmi ze školky jsme začali pravidelně chodit sportovat do místního Kulturního domu. Dětem se zde 

velmi líbí a vždy se těší. Procvičujeme hrubou motoriku a zdokonalujeme pohybové schopnosti dětí. 

Vyzkoušeli jsme již mnoho různých sportovních a pohybových aktivit. Tímto děkujeme za možnost využívání 

prostor. 

 

Loutkové divadlo 

Dne 12. února nás navštívila zájezdová loutková scéna ,,Kašpárkův svět“. 

 

Karneval 

I tento rok jsme si užili karneval - jak ve školce, tak i ve škole. Všichni se na tento den dlouho dopředu 

těší. Ve školce jsme si karneval užili 14. února. Školáci měli karnevalové odpoledne v pátek 28. února. Oba 

karnevaly probíhaly ve veselém a radostném duchu. Ve škole nechyběla ani bohatá tombola, na které se 

podíleli žáci a jejich rodiče, čímž jim moc děkujeme. V neposlední řadě děkujeme také panu starostovi, který 

do tomboly za obec také přispěl. 

 

Knihovna 

Jako každý rok jsme i letos navštívili se školou místní knihovnu, kde nám paní Dvořáková předčítala 

ze zajímavých knih.  

Ve stejný den měla mateřská škola dlouhodobě naplánovaný výlet do knihovny ve Velkém Meziříčí, 

kde se zúčastnila vzdělávacího programu ,,O jazýčku“. Výlet si děti velmi užily, do programu byly aktivně 

zapojeny a procvičily si i svůj jazýček. Nejvíce se jim však líbila cesta autobusem. 

 

Celé Česko čte dětem 

V měsíci březnu jsme se zapojili do projektu ,,Rodinní příslušníci do školky“, který spojuje celou 

rodinu, posiluje mezigenerační sdílení času, prostoru a předávání hodnot. Pravidelným čtením přispíváme ke 

zvyšování čtenářské a jazykové gramotnosti dětí. Zveme rodinné příslušníky našich dětí, aby se zapojili v době 

odpočinku, a dle svých možností mohou přečíst, povyprávět či zahrát pohádku. Do tohoto projektu se zapojili 

i žáci čtvrtých ročníků, kteří chodí dětem předčítat v rámci hodiny čtení/psaní.  

 

Další aktivity v naší škole a školce 

Dětem se snažíme zpestřit dny ve školce i ve škole nejrůznějšími obměnami. Tento rok jsme měli ve 

školce Bílý den a v blízké době nás čeká Zelený den, či vynášení Morany a vítání jara. S předškoláky jsme 

začali s projektem ,,S Rozárkou do školy“. Ttento projekt usnadňuje dětem přechod z mateřské školy do 

základní školy a rozvíjí je v mnoha oblastech. Ve škole jsme společně oslavili den svatého Valentýna, 

Žlutozelený den, s dětmi v první třídě jsme měli projekt ,,Miminko“ a s dětmi ze čtvrtých ročníků projekt 

,,Pravěk“. Děti si tyto projektové dny vždy s radostí užijí a vnímáme je jako obohacující v rozvoji dětí. 

 

Slůně 

Klub Slůně probíhá v naší mateřské škole pravidelně, a to každou první středu v měsíci. Jen v měsíci 

březnu proběhl o týden později. Slůně je určené především pro děti, které do školky ještě nechodí, či pro děti, 

které nově nastoupily a mohou se tak lépe adaptovat na nové prostředí.  

 

Zápisy do ZŠ a MŠ 

Zápis do první třídy proběhne 16. dubna v čase od 15.00 hodin do 17.00 hodin. Moc se na všechny 

budoucí prvňáčky těšíme. Aby si děti mohly školu v klidu prohlédnout, seznámit se s paními učitelkami a lépe 

si zvyknout na nové prostředí a kamarády, připravili jsme pro ně miniškoličky.  

Zápis do mateřské školy proběhne ve středu 7. května v čase od 15.30 hodin do 17.30 hodin. Paní 

učitelky se už moc těší na všechny nové děti a jejich rodiče. Budeme rádi, když si školku přijdete prohlédnout 

a seznámit se s námi! 
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Veškeré podrobnosti najdete na našich stránkách ve složce AKTUALITY.  

 

 

Fotografie z našich krásných zážitků naleznete na webových stránkách: www.skola-ruda.cz/ 

 

Přejeme vám všem krásné slunečné dny.  

 

Mgr. Jana Součková - ředitelka, Bc. Petra Dohnalová, Dis.- učitelka 

 

 
 

CO SE U NÁS DĚLO 
 

Počátkem roku se konala tradiční Tříkrálová sbírka. V letošním roce se vybraly tyto částky: Ruda - 

23.437,- Kč, Lhotka - 4.342,- Kč, Jabloňov - 23.680,- Kč, Březejc 13.230,- Kč. 

Celkem se ve farnosti (Ruda, Jabloňov, Březejc) vybralo 60.347,- Kč, což je o 4.482,- Kč více než 

v loňském roce. Děkujeme tímto všem koledníkům a dárcům za podporu Tříkrálové sbírky. 

V polovině února jsme se mohli poveselit s masopustním průvodem. K radosti místních se do průvodu 

v maskách zapojila třicítka masek, která po celý den bavila obyvatele a veselila se s nimi. Do kroku a tance jim, 

stejně jako poslední roky, hrála kapela Muzikanti Ladislava Prudíka. Masky byly opět nápadité, mohli jsme vidět 

dvanáctičlennou výpravnou skupinu z Pána prstenů, šestičlenný Hobby horsing sportovní jezdecký klub Ruda, 

mouchy, gejšu, jeptišku, dinosaura, kočku, banány, popeláře a další masky. Jezdecký klub každého majitele domu 

sborově přivítal a zazpíval mu. Vtipné byly i mouchy, které připravily pro všechny občerstvení. Mohli jsme se 

tak napít pomocí hadiček přes lejno, pod kterým byly připravené nádoby s alko i nealko nápoji. Odměnou 

masopustnímu průvodu bylo bohaté a rozmanité občerstvení, které bylo připraveno u spousty domů. Slunečné 

počasí všem přálo, a tak nebyl důvod spěchat, a průvod skončil v pozdních odpoledních hodinách. Poté se všichni 

přesunuli do kulturního domu na ostatkový guláš, který pro ně uvařili místní hasiči, a kde se ve veselení 

pokračovalo do pozdních večerních hodin. Děkujeme tímto všem, kdo se zapojili do masopustu a podpořili tuto 

tradici. 

Týden po masopustu se přišly veselit hlavně děti na Pohádkový karneval, který připravila Obec Ruda ve 

spolupráci s Dózou Velké Meziříčí. Čtyřicítka masek se veselila, tančila a soutěžila celé odpoledne. Čekala na ně 

i velká tombola, za kterou všem sponzorům, kteří do ní přispěli, mockrát děkujeme. 

A v době uzávěrky tohoto čísla zpravodaje, poslední březnový víkend, se zima zakončila ostatkovým 

plesem neboli merendou, kde vám hrála kapela Flašinet z Ořechova. 

http://www.skola-ruda.cz/
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 Je slušností a naší povinností poděkovat všem dobrovolníkům a sponzorům, díky kterým se tyto všechny 

akce mohly uskutečnit v takovém rozsahu.  

 

Fotografie ze všech akcí můžete shlédnout na https://www.obecruda.eu/fotogalerie 

 

OKÉNKO VETERINÁŘE – KLÍŠŤATA 
 

S nástupem jara se začínají objevovat na zvířatech i lidech nezvaní hosté – klíšťata. Jejich aktivita začíná 

v březnu a přetrvává až do zámrazu. Klíště je zevní parazit vyskytující se hojně v podrostech listnatých a 

smíšených lesů, v trávě, ve vlhkých oblastech, v okolí vodních toků, ale poslední roky i na horách. Je to v 

důsledku změn klimatu. Nyní se setkáváme v naší republice i s jinými druhy klíšťat, které byly dříve typické pro 

oblast jižních států. Kromě klasického klíštěte obecného jsem se osobně setkala v okolních lesích i s pijákem 

lužním (světlé klíště s tmavými skvrnami na štítku). Nebezpečí tkví v přenosu infekčních chorob, které se u nás 

nikdy nevyskytovaly (babesióza psů, dochází k rozpadu červených krvinek). Choroby přenášené klíšťaty mají 

často velmi nespecifické příznaky (horečka, kulhání, bolestivost svalů, slabost, anémie, poruchy imunity…). Čím 

déle saje klíště krev z hostitele, tím je větší pravděpodobnost přenosu nákaz. Nejčastější choroby, které může 

klíště na svého hostitele přenést jsou borelióza, anaplazmóza, erlichióza, klíšťová encefalitida. Celkové příznaky 

se ale mohou objevit i za několik měsíců po přisátí. Dnes existuje pro zvířata rychlý screeningový test z krve na 

vyloučení těch nezásadnějších chorob přenášených klíšťaty. 

Zakousnuté klíště vytahujeme opatrně, aby došlo k odstranění celého parazita, ponechaná hlavička může 

v kůži způsobit zánětlivé reakce, boule (granulomy). Nedoporučuje se zakapávat přisáté klíště olejem nebo 

mýdlem. Šroubovitým pohybem ho pomocí speciálních plastových kleští nebo háčku vytáhneme. S klíštětem 

manipulujeme v rukavicích, nikdy ho nerozmačkáváme. Ranku vydezinfikujeme nejlépe jodovým preparátem, 

klíště likvidujeme utopením v dezinfekčním prostředku. Prevence spočívá v používání různých antiparazitárních 

preparátů. S výběrem antiparazitik by Vám měl poradit veterinární lékař. Na trhu je nespočet produktů od různých 

firem a různé účinnosti. Ráda Vám vyberu pro Vaše zvíře preparát na míru. Těším se na Vaši návštěvu. 

 

Krásné jarní dny a pohodové vycházky se svými psími parťáky přeje 

MVDr. Šárka Dresslerová, tel.728 531 052 

 

Co se u nás bude konat 
 

  Datum Název akce 

7. – 20. dubna 

 

RUDA jde sbírat v pátek 11. dubna 

Akce „Čistá Vysočina“ 

sraz všech účastníků je 11. dubna v 16:00 hod. před kulturním 

domem 

 

Sobota 12. dubna 

 

 

ROUDSKÝ KOTLÍKOVÝ GULÁŠ 

• Pořádá SDH Ruda, začátek 16:00 hodin 

• Hrát bude bluegrassová skupina Vysoká Tráva 

• Degustace soutěžních vzorků je od 17:00  do 19:00 

hodin. 

• Vstupné 200 Kč včetně degustace. 

Čtvrtek 17. až sobota 19. dubna Hrkání po obci 

• sraz vždy u kapličky za Dvořišti 

• hrká se: 

• ve čtvrtek se nehrká 

• v pátek v 6:00, 12:00, 15:00 a v 18:00 hod. 

• v sobotu v 6:00, 12:00 a v 18:00 hod. 

https://www.obecruda.eu/fotogalerie
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Středa 30. dubna Pálení čarodějnic: 

• začátek ve 20 hodin na kopci Strážník, vyrobené 

čarodějnice s sebou 

Úterý 3. června  MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ  

 

• Bublináda klauna Bublína – Bublinová klauniáda + 

bublinová dílnička, 

• Začátek v 11:00 hod. za kulturním domem. 

Neděle 24. srpna Oslava 130 let založení SDH Ruda 

• plakát zveřejňujeme níže 

 

Letošní ročník Zlatého kola Vysočiny je z důvodu stavby splaškové kanalizace zrušen. 

 

ROUDSKÝ KOTLÍKOVÝ GULÁŠ 

 

Srdečně vás zveme na 1. ročník ROUDSKÉHO KOTLÍKOVÉHO GULÁŠE, 

který se uskuteční 12. dubna 2025. 

 

Soutěžní týmy předvedou své kulinářské umění a připraví pro vás ten 

nejlepší kotlíkový guláš.  

         

Degustace začne v 17.00 hodin, tak přijďte ochutnat a rozhodnout, který 

guláš vám chutná nejvíce.  

           

Pivo na čepu zajistí, že vám nebude scházet nic k dokonalému 

gurmánskému zážitku. 

 

Hudební doprovod obstará bluegrassová kapela VYSOKÁ TRÁVA, která 

se postará o skvělou atmosféru. 

  

Přijďte si užít pohodové odpoledne plné skvělého jídla, pití a hudby.  

 

Těšíme se na vás! 

                                                                                         SDH Ruda 
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ČISTÁ VYSOČINA 

 

Uklízíme! Letos je už 16. ročník akce Čistá Vysočina. Dobrovolníci budou Vysočinu uklízet v termínu 

od 7. do 20. dubna 2025. Naše obec se opět zaregistrovala. Ruda půjde sbírat v pátek 11. dubna. O týden později 

jsou již Velikonoce. Musíme doufat, že nám počasí vyjde a podpoří nás dost dobrovolníků. Je na nás všech a  na 

našem zvážení, zda nám není lhostejné, v jakém prostředí žijeme a zda jsme ochotni se připojit a ve svém volnu 

uklidíme veřejná prostranství, tady tedy kolem silnic, od odpadků. Pořád je zarážející, co dokáže člověk vymyslet 

a kde odpad vyhodit, když v každé obci jsou k dispozici kontejnery, kam se dá odpad vyhodit, a to ať už do 

popelnic anebo do kontejnerů na tříděný odpad. Bohužel nikdo jiný to podél silnic neuklidí. Takže buď si to 

uklidíme sami anebo si zvykněme projíždět tím nepořádkem, který se rozcupuje a zaneřádí okolí ještě víc při 

sečení struh silničáři.  

Do úklidu se tradičně zapojuje i naše škola, která sbírá odpadky po vsi a kolem cest mimo ves. Přijďte 

tedy i vy podpořit tuto akci svou pomocí. Předem děkujeme. 

 

VELIKONOČNÍ STROM  

 

Stejně jako vloni na vás čeká velikonoční výzdoba v horní části návsi. 

A jako každý rok, tak i vy můžete vyrobit kraslici z jakéhokoliv materiálu a 

přidat ji na velikonoční strom, který bude obsypaný krásnými kraslicemi, 

alespoň v to tedy doufáme. Háčky na pověšení vajíček budou připraveny ve 

sklenici pod velikonočním stromem. 

Zdobit velikonoční strom budeme až do Velikonočního pondělí 21. 

dubna. Začít můžete ale hned. 

 

 

VÝPISY USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE RUDA 

 

Výpisy usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Ruda konaného dne 30.1.2025 v 19.00 hodin v Kulturním domě 

v Rudě 

 

• schválilo: 

 

• ověřovateli zápisu Zdeňku Švandovou a Zdeňka Pelánka a zapisovatelem zasedání Jana Žáka 

• doplnění programu zasedání o bod: 

• Dohoda o poskytnutí dotace na projekt rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společné 

zemědělské politiky na období 2023-2027 – projekt „Nákup zahradního traktoru s vysokozdvižným 

košem“, 

• program zasedání jako celek 

Program: 
1. Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele. 

2. Schválení programu zasedání. 

3. Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo – Obec Ruda x „Společnost pro Ruda – Kanalizace a ČOV“. 

4. Převod části financí ze spořícího účtu na účet běžný na financování stavby spl. kanalizace a ČOV. 

5. Smlouva o zápůjčce ze SFŽP ČR na stavbu “RUDA KANALIZACE A ČOV“. 

6. Smlouva o uložení zeminy ze stavby „Ruda – Kanalizace a ČOV“. 

7. Obecně závazná vyhláška obce Ruda o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. 

8. Smlouva č.: NM.001030093265/001-VMRE o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene. 

9. Rozpočtové opatření č. 1/2025. 

10. Dohoda o poskytnutí dotace na projekt rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společné zemědělské 

politiky na období 2023-2027 – projekt „Nákup zahradního traktoru s vysokozdvižným košem“. 

 

• převod 5.000.000,- Kč ze spořícího účtu na účet běžný, 
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• Smlouvu č. 24002088 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky mezi 

Obcí Ruda a Státním fondem životního prostředí České republiky na půjčku ve výši 13.075.000,- Kč, 

• Smlouvu o uložení zeminy mezi Ing. Vladimírem Malcem, Novosady 881/113, 594 01 Velké Meziříčí a 

firmou Aquasys spol. s r.o. a Obcí Ruda, 

• Obecně závaznou vyhlášku obce Ruda o stanovení obecního systému odpadového hospodářství, 

• Smlouvu č.: NM.001030093265/001-VMRE o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Obcí 

Ruda a EG.D, s.r.o., 

• Rozpočtové opatření č. 1/2025, 

• Dohodu o poskytnutí dotace na projekt rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společné 

zemědělské politiky na období 2023-2027 mezi Státním zemědělským intervenčním fondem a Obcí Ruda 

na projekt „Nákup zahradního traktoru s vysokozdvižným košem“, 

 

• neschválilo: 

 

• Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo, AQS/2023/35/51133, 170/1/2023 (1856.3241170KDA), na akci „Ruda – 

kanalizace a ČOV“ mezi Obcí Ruda a „Společností pro Ruda – Kanalizace a ČOV“. 

 

Výpisy usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Ruda konaného dne 13.3.2025 v 19.00 hodin v Kulturním domě 

v Rudě 

 

• schválilo: 

 

• ověřovateli zápisu Zdeňku Švandovou a Zdeňka Pelánka a zapisovatelem zasedání Jana Žáka, 

• program zasedání jako celek 

Program: 
1. Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele. 

2. Schválení programu zasedání. 

3. Ruda – kanalizace a ČOV – chráničky optických kabelů – smlouva na připoložení chrániček optických 

kabelů, financování a postup při získávání dotací. 

4. Ruda – kanalizace a ČOV – forma úhrady přípojek (druhá a další přípojka k čp. a přípojky k pozemku bez 

domu s čp.) jako neuznatelných výdajů. 

5. Prodloužení vodovodu do průmyslové zóny – Smlouva č. SO/6/2023 o spolupráci při výstavbě mezi REATER 

CZ a.s. a Obcí Ruda a SVK Žďársko a VAS, a.s. 

6. Oprava varhan v kostele sv. Jiljí – dar Obce Ruda. 

7. Schválení účetní závěrky ZŠ a MŠ Ruda, p.o. 

8. Hospodářský výsledek hospodaření ZŠ a MŠ Ruda, p.o. 

9. Schválení přijetí daru pro ZŠ a MŠ Ruda, p.o. 

10. Hospodaření místní prodejny COOP za rok 2024, schválení darovací smlouvy. 

11. Smlouva o bezúplatném převodu vlastnického práva – převod mezi Reater CZ a.s. a Obcí Ruda – p.č. 2726/3, 

2726/5, st. 292, jehož součástí je budova bez čísla popisného nebo evidenčního, jiná stavba. 

12. Schválení cenové nabídky na regálový systém do nové obecní haly na komunální techniku. 

13. Zprávy kontrolního výboru č. 3/2024 a 4/2024. 

14. Žádost o finanční dar na činnost Domácího hospice sv. Mikuláše, z.ú. na rok 2025. 

15. Koupě části pozemku p.č. 2722 v k.ú. Ruda u Velkého Meziříčí pro nájezd na II/602. 

16. Koupě pozemku p.č. 3158/2 v k.ú. Ruda u Velkého Meziříčí. 

17. Výběrové řízení – „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ – organizace výb. řízení zakázky malého rozsahu na 

akci „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ 

18. Výběrové řízení – „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ – zadávací dokumentace. 

19. Výběrové řízení – „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ – výzva k podání nabídky. 

20. Výběrové řízení – „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ – hodnotící komise. 
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21. Rozpočtové opatření č. 2/2025. 

22. Rozpočtové opatření č. 3/2025. 

 

• výstavbu optické sítě v obci Ruda a pověřuje starostu k zajištění všech dalších kroků pro realizaci 

výstavby optické sítě, zejména v prvním kroku pokládce chrániček pro optické kabely a podání žádosti o 

dotace, 

• Smlouvu o dílo č. AQS/2025/06/51133 o zhotovení stavebního díla mezi objednatelem Obcí Ruda a 

zhotovitelem Aquasys spol. s r.o., Jamská 2488/65, 591 01 Žďár nad Sázavou na dílo „Připoložení 

chráničky optického kabelu“, 

• Smlouvu o dílo č. 01/2025 mezi objednatelem Obcí Ruda a zhotovitelem PETNet spol. s r.o., Petráveč 

54, 594 01 Velké Meziříčí na dílo „Připoložení chráničky optického kabelu“, jejíž předmětem je 

provedení přípravy a pokládky páteřních HPDE chrániček a mikrotrubiček, dodávku spojek a celkové 

propojení páteřních a odbočných domovních tras dle rozsahu oceněného výkazu výměr, který tvoří 

nedílnou součást této smlouvy jako příloha č. 1, 

• úhradu přípojek (druhá a další přípojka k čp. a přípojky k pozemku bez domu s čp. ke dni zasedání 

13.3.2025) jako neuznatelných nákladů ve vztahu k dotaci formou uzavření Smlouvy o výstavbě 

kanalizační přípojky mezi Obcí Ruda a žadatelem, kdy žadatel po uzavření této smlouvy je povinen na 

základě vystavené faktury uhradit vyčíslenou částku do 5 dnů. Bez uhrazení této částky nebude 

kanalizační přípojka zrealizována. 

• Smlouvu č. SO/6/2023 o spolupráci při výstavbě mezi REATER CZ a.s. a Obcí Ruda a SVK Žďársko a 

VAS, a.s, jehož předmětem je prodloužení vodovodu do průmyslové zóny, 

• dar na generální opravu varhan v kostele sv. Jiljí v Rudě ve výši104.768,- Kč jako celkovou částku, kterou 

poskytne Římskokatolické farnosti, Ruda 45, 594 01 Velké Meziříčí za rok 2025, a pověřuje starosty 

podpisem darovací smlouvy, 

• účetní závěrku Základní školy a mateřské školy Ruda, příspěvková organizace, Ruda 58, 594 01 Velké 

Meziříčí, ke dni 31.12.2024 s výsledkem hospodaření: Základní škola a mateřská škola Ruda, p. o., Ruda 

58 – zlepšený hospodářský výsledek – 97.212,71 Kč, 

• rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku Základní školy a mateřské školy Ruda, příspěvková 

organizace, Ruda 58, 594 01 Velké Meziříčí, za rok 2024 ve výši 97.212,71 Kč takto: 

- do fondu odměn            0,00 Kč  

- do fondu rezervního   97.212,71 Kč 

• schválilo žádost ZŠ a MŠ Ruda, p.o. o souhlas s přijetím daru pro ZŠ a MŠ Ruda, p.o., Ruda 58 ,594 01 

Velké Meziříčí od Obce Jabloňov ve výši 30.000,- Kč, 

• finanční dar formou Darovací smlouvy mezi Obcí Ruda a COOP družstvo Velké Meziříčí Družstevní 

1173/2, 594 01 Velké Meziříčí ve výši 38.974,29 Kč, 

• Smlouva o bezúplatném převodu vlastnického práva – převod mezi obchodní společností Reater CZ a.s., 

IČ: 06614345, Ruda 175, 594 01 Velké Meziříčí, a Obcí Ruda – p.č. 2726/3, 2726/5, st. 292, jehož součástí 

je budova bez čísla popisného nebo evidenčního, jiná stavba, 

• cenovou nabídku na vestavbu patra a regálový systém do nové obecní haly na komunální techniku od 

firmy STOW ČR s.r.o., Modletice 141, 251 01 Říčany, ve výši 376.200,- Kč bez DPH (455.202,- Kč 

s DPH), 

• koupi 25 m2 (díl „a“) z pozemku p.č. 2722 v k.ú. Ruda u Velkého Meziříčí, jehož vlastníkem je E.H., na 

základě geometrického plánu č. 617-48/2025 pro nájezd na II/602, kdy vlastníkem nájezdu je Obec Ruda., 

• koupi pozemku p.č. 3158/2 v k.ú. Ruda u Velkého Meziříčí o výměře 145 m2 od obchodní společnosti 

společností Reater CZ a.s., IČ: 06614345, Ruda 175, 594 01 Velké Meziříčí, 

• výběrové řízení – „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ – organizaci výb. řízení zakázky malého rozsahu 

na akci „Ruda – Požární přívěs pro hašení“, 

• výběrové řízení – „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ – zadávací dokumentaci, 

• výběrové řízení – „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ – výzvu k podání nabídky, 

• výběrové řízení – „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ – hodnotící komisi, 

• rozpočtové opatření č. 3/2025, 
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• neschválilo: 

 

• Žádost o finanční dar na činnost Domácího hospice sv. Mikuláše, z.ú. na rok 2025, 

 

• bere na vědomí: 

 

• Zprávy kontrolního výboru č. 3/2024 a 4/2024, 

 

• bylo seznámeno: 

 

• s rozpočtovým opatřením č. 2/2025. 
 

Pozn.: Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů jsou usnesení anonymizována, tzn. místo plného znění jména 

a příjmení jsou uváděna jen nacionále. Plné verze usnesení a zápisů jsou k nahlédnutí v úředních hodinách na 

Obecním úřadě v Rudě.  

 

Redakční rada: Ing. Karel Dvořák, Mgr. Marcela Žáková, Mgr. Jana Součková, Petra Malinská. 

Do Obecního zpravodaje můžete přispět i vy – kontakt adresa: obec@obecruda.eu 

Zpravodaje v barevném provedení najdete na webových stránkách Obce Ruda: www.obecruda.eu 

 

mailto:obec@obecruda.eu
http://www.obecruda.eu/
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POZVÁNKA NA OSLAVU 130 LET OD ZALOŽENÍ SDH RUDA 
 

 

 


